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7. číslo 

DUBEN – KVĚTEN 2019 

 

školní časopis 

TRNOVÁNEK 
 

 

 

 

 

Motto:  

Učíme se pro život 

 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA, 

U Červeného kostela 110, Teplice 
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Co se ve škole událo? 

Beseda: „Alkohol, kouření – pravdy a mýty“ 

Ve středu 3.4. se třídy 5.A, 5.B a 5.C zúčastnily besedy o škodlivosti 

kouření a pití alkoholu. Děti byly rozdělené do čtyř skupin, které 

plnily zadané úkoly. Na interaktivní tabuli viděly ukázky o škodlivosti 

a složení jednotlivých produktů. Zapisovaly do tabulek správné 

odpovědi, přiřazovaly k postavě orgány, které bývají poškozené… Za 

správnou odpověď dostávaly žetony. Na konci dvouhodinové besedy 

se body spočítaly a vyhodnotila se nejlepší skupina. Všechny děti se 

zapojovaly do všech aktivit. Beseda byla velmi zajímavá a poučná. 
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Putování za zdravím 
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Velká velikonoční soutěž o nekrásnější kraslici 

Jako každý rok se dne 16. 4. 2019 v Duchcově konala soutěž “ O 

nejkrásnější velikonoční kraslici“. Naše škola se soutěže opět 

zúčastnila. Do Duchcova se vydali reprezentovat naší školu žáci: Erik 

Horváth, Bára Holubová, Tereza Gažová a Samuel Nistor. Konkurence 

škol  byla veliká. I přestože se nám nepodařilo získat ocenění, 

velikonoční soutěž jsme si pěkně užívali. Vyrobili jsme krásné 

velikonoční dekorace. Všichni jsme dostali odměny. Již dnes se 

těšíme na další ročník. 
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Velikonoční keramické dílny 

Je zvykem, že před vánocemi, velikonocemi a koncem školního roku se 

prezentují díla vytvořená dětmi v keramickém kroužku. Velikonoční 

nabídka byla letos pestrá – viď. Foto. Nové nápady vnesla nová paní 

učitelka Dáša Libicherová. Další kousky budou k vidění v červnu na 

obvyklém místě v prvním patře. 

Sádrové vázičky pro naše matičky 

Přesto, že díky státním svátkům a volným dnům byl začátek května 

velmi pracovně akční, mohli si zájemci vyrobit v dílničce za klubem 

sádrové vázičky pro maminky ke dni matek. V úterý 7. 5. Je ještě 

stihli vystavit k obdivu či kritice spolužáků. 
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Velikonoční dílny 1. stupně 

I letos již tradičně proběhly VELIKONOČNÍ DÍLNY pro žáky 

1.stupně naší školy. 

V různě velkých skupinách jsme od 8,00 do 11,40 hod. procházeli 6 

stanovišť – dílen a tvořili jsme , 

soutěžili. Domů jsme odcházeli s velikonoční taškou naplněnou 

vlastnoručně vytvořenými 

velikonočními dekoracemi. 

Dílny : 1) keramika – velikonoční zápich 

2) velikonoční papírové přání 

3) zdobení velikonoční kraslice 

4) velikonoční papírová taška 

5) IT – pexesa 

6) soutěže v tělocvičně 
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Čarodějnice 

 Poslední dubnový den se do naší školy slétli čarodějové a 

čarodějnice z širokého okolí. Někteří vypadali mírumilovně, jiní velmi 

děsivě. A protože si všichni chtěli odnést čarodějnické vysvědčení, 

museli prokázat odvahu a své schopnosti. Už první úkol prověřil jejich 

obratnost a pružnost. Děti v bludném lese přelézaly přes překážky, 

plazily se a musely udržovat rovnováhu. Každý, kdo chce čarovat, musí 

také umět zacházet s koštětem. Děti nám sice mohly zamést celou 

školu, ale raději si s koštětem zatančily. Cestou je také čekal boj 

s duchy, netopýry a dalšími příšerami, v tomto boji uspěly a za 

odměnu byly pozváni na malé čarodějnické občerstvení. V menu byly 

samé dobroty – netopýří oči, slizké žížaly, králičí bobky a prstíky 

Jeníčka a Mařenky. Ochutnat tyto pokrmy vyžadovalo mnohem větší 

odvahu než třeba boj s příšerami. A protože všem, překvapivě, 

chutnalo, dostali u kotle recept na tyto pochoutky. Závěrem si všichni 

čarodějnické vysvědčení se samými jedničkami zasloužili. Pro děti 

byly připravené i různé omalovánky. K dispozici byl i fotokoutek 

s různými maskami a převleky, takže děti mají na tento den i 

fotopamátku. 
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MISTROVSTVÍ ČR V MINIKOPANÉ JUNIORŮ A MUŽŮ 

CHROUSTOVICE 3. – 4. KVĚTNA 2019 

     Tohoto mistrovství jsme se nikdy předtím nezúčastnili, hlavně 

proto, že je určené starším kategoriím sportovců. Takže jsme jeli 

trochu s obavami, jak nás protihráči přijmou. Ale musím říci, že to byl 

skutečně příjemný a povedený turnaj. Jednak nám přálo počasí a také 

mnohem starší soupeři přijali naše žáky velmi vlídně. Samozřejmě, že 

nás nikdo nenechal vyhrát, ale všichni měli možnost hrát a dávat góly 

a dokonce jsme svým vlastním úsilím vyhráli i dva zápasy – 4:2 a 6:1, 

což pro nás bylo neuvěřitelné. 

     Našemu týmu hned po prvním zápase všichni fandili, chodili nás 

povzbuzovat a radit, atmosféra byla vynikající. Celý stadion náš tým 

odměňoval i velkým potleskem, zástupci našeho svazu a dokonce i 

protihráči rozdali našim reprezentantům krásné dárky. Oceňuji i 

chování, které bylo po celé dva dny bezproblémové, takže mi nezbývá 

než všem našim hráčům poděkovat a vyzdvihnout jejich snahu a 

bojovnost. 

 

D. Pokorný  
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Plavecký výcvik 

Žáci třetího ročníku  během dubna a května absolvují plavecký výcvik  

na ZŠ Edisonova. Začínají od „ píky“ – bublání do vody, ponořování 

hlavy, splývání a pak už následuje nácvik plaveckých stylů – prsa, 

kraul, znak. Většina to zvládá velmi dobře. Odměnou za práci při 

nácviku jsou pak různé hry a zejména klouzačka do bazénu a lovení 

puků pod hladinou. 
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Abilympiáda Bílina  

      V Bílině se konal již 15.ročník  Abilympiády, které se naše škola 

pravidelně zúčastňuje. Letos nás reprezentovala tato pětice žáků: 

Markéta Šímová a Michaela Dančová z 5.B, Jakub Demeter ze 7.A , 

David Demeter a Jaroslav Holub z 9.A.  Svou šikovnost a snahu 

projevovali v tanci, při kvízu, v práci s keramikou, při hlavolamech a 

při práci s počítačem. Naší nejsilnější disciplínou byl tanec, jehož 

choreografii na téma rock and roll připravili chlapci. Bohužel se nám 

příliš nevedlo při zvládání hlavolamů a ztráta bodů na tomto stanovišti 

nás stála lepší umístění. Hlavním zaměřením této soutěže je však 

spolupráce mezi členy v týmu a ta se našemu družstvu podařila 

náramně, za což si všichni zaslouží pochvalu. 
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Zpráva o naší účasti na fotbalovém turnaji v Podsedicích. 

Dne 29. 4. 2019, se žáci naší základní školy zúčastnili regionálního 

fotbalového turnaje v Podsedicích, Ústecký kraj. I přes velkou 

nepřízeň počasí, a velkou fotbalovou sílu ostatních fotbalových 

mužstev, naši hráči statečně a čestně bojovali a za to jim náleží náš 

veliký obdiv a uznání. Rozhodně se s námi musí počítat i do budoucna. 

Zapsal: Bc. Martin Tuček – doprovodný trenér 

 

NÁVŠTĚVA TEPLICKÉ HVĚZDÁRNY 

Ve středu 

15.5.2019 se 

všichni žáci I. 

stupně vydali 

cestou 

necestou, pěšky 

i autobusem, na 

návštěvu 

Severočeské 

hvězdárny 

v Teplicích. 

Přesto, že nám 

počasí moc nepřálo, všichni jsme byli zvědaví na nově 

zrekonstruované prostory hvězdárny.  Po přivítání jedním ze 

zaměstnanců hvězdárny jsme se na vlastní oči mohli přesvědčit, co že 

se to skrývá v kopuli, kterou z venku všichni znají. Někteří si stihli 

také „pohrát“ na interaktivních monitorech, které jsou rozmístěny po 

celé hvězdárně. Jediné, co nás všechny určitě zamrzelo byl fakt, že 

jsme se na vlastní oči nemohli do dalekohledu v kopuli podívat, 

protože bylo zataženo a nebylo by stejně na obloze nic vidět:-/Příště 

snad budeme mít víc štěstí. 
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Divadelní představení – Potrestaná pýcha 
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Den otevřených dveří HZS Teplice – 22.5.2019 

Ve středu 22.5. se několik tříd naší školy šlo i přes nepřízeň počasí 

k hasičům. Ochotní příslušníci HZS nám ukázali spoustu věcí. Poznali 

jsme výzbroj i výstroj nejen hasičů, ale také městské policie a 

záchranářů. Na závěr jsme si na vlastní kůži vyzkoušeli pohyb 

v polygonu😊  
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